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MUDr. Halapin: 

Obrátili sa na mňa občania s informáciou, či bude, či má byť zrušený automat na výdaj 

mlieka. Ak áno, tak prečo. 

Čo sa týka plaveckých pretekoch, ktoré sú pod hlavičkou primátora, by má zaujímalo, kto je 

ten organizátor lebo som sa nejak nedopátral, či je to nejaká skupina ľudí mladých, čo je to za 

skupina mladých.  

 

Ing. Kolesár: 

K prvej časti, automat na mlieko. Automat odkedy bol nainštalovaný, nie je nijak legislatívne 

podchytený, to zn. nie je žiadna dohoda, zmluva ani iný právny akt o jeho umiestnení. To zn. 

neplatí sa ani nájomné za plochu, ani daň za osobitné užívanie verejného priestranstva. 

Takisto prevádzkovateľ automatu neplatí žiadny poplatok za elektrickú energiu, čo je ale 

najväčší problém žiadne takéto umožnenie užívania nemá žiadny právny podklad. Nijaká 

zmluva o takomto užívaní neexistovala, preto sme vyzvali prevádzkovateľa a vlastníka, aby si 

tieto veci usporiadal, čo však odmietol s argumentáciou, že ak to má dávať na nejakú právnu 

formu a ak má ešte dokonca niečo aj platiť zato, že to má umiestnené, tak to radšej nechce. 

Bolo mu ponúknuté, aby umiestnil takýto automat alebo podobné automaty aj na všetkých 

sídliskách v meste Trebišov. Toto ho ale nezaujalo a akýkoľvek krok k tomu, aby sa právne 

usporiadali nájomné alebo vlastnícke vzťahy odmietol, preto bol vyzvaný, aby tento automat 

odstránil, čo nás mrzí a najmä ponúka, aby tých automatov bolo  viac ale za dodržiavania 

zákona o majetku obci a zásad hospodárenia a nakladania s majetkom. O takéto vysporiadanie 

prevádzkovateľ nemal záujem. 

Plavecké preteky, áno organizátorom týchto plaveckých pretekov je Mesto Trebišov za 

spoluúčasti mladých ľudí, ktorých sme na to využili a považujeme to za vítané spestrenie 

života na letnom kúpalisku a plánujeme, aby na letnom kúpalisku bolo takýchto akcii počas 

leta čo najviac.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Zodpovedané: na MsZ 

Dňa: 27. 6. 2012 
 


